Resource Summary Report

Generated by NIF on May 1, 2025

Puget Sound Blood Center

RRID:SCR_010527

Type: Tool

Proper Citation

Puget Sound Blood Center (RRID:SCR_010527)

Resource Information

URL: http://www.psbc.org/home/index.htm

Proper Citation: Puget Sound Blood Center (RRID:SCR_010527)

Description: At Puget Sound Blood Center, when we talk about the work of our Research Institute, what we are really talking about is saving lives. Many recognize the lifesaving work of the Blood Center for its role in maintaining the blood supply for Western Washington. But that is only the beginning of how the Blood Center touches the lives of people all over the world. The Blood Center is widely considered the premier knowledge source on blood research and transfusion medicine and has been developing cutting-edge technologies and establishing best practices in this field for over sixty-six years. Medical institutions worldwide rely on the Blood Center's research work. Scientific equipment manufacturers, as well as pharmaceutical companies turn to the Blood Center for help in developing effective equipment and successful therapies that are saving lives around the world every day.

Abbreviations: PSBC

Resource Type: material resource, biomaterial supply resource

Funding:

Resource Name: Puget Sound Blood Center

Resource ID: SCR_010527

Alternate IDs: nlx_24740

Record Creation Time: 20220129T080259+0000

Record Last Update: 20250501T081011+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for Puget Sound Blood Center.

No alerts have been found for Puget Sound Blood Center.

Data and Source Information

Source: SciCrunch Registry

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.